



Заместитель руководителя следственного управления провел приём граждан



Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Унгунов Очир Бадма-Халгаевич провёл личный приём граждан в следственном отделе по городу Карачаевск.

На личный прием обратились двое граждан республики по вопросам расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного отдела по городу Карачаевск.

По результатам приёма заместителем руководителя следственного управления даны конкретные поручения руководству отдела по решению вопросов, озвученных гражданами, а также обратившимся гражданам даны разъяснения норм действующего законодательства. Исполнение поручений взято им на личный контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В соответствии с установленным порядком заявители будут своевременно проинформированы о результатах рассмотрения обращений.

Кроме того, заместитель руководителя следственного управления провел оперативное совещание с руководителями территориальных органов прокуратуры и МВД РФ по КЧР, на котором были подведены итоги работы следственного отдела по городу Карачаевск за 2020 год, а также обсуждены вопросы межведомственного взаимодействия.

27 Января 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1533897>